



FLORES DEL VALLE CIA. LTDA. VALLEFLOR

INFORME DE PRESIDENCIA EJECUTIVA



De conformidad con lo que establece la Ley de Compañías y los estatutos de la empresa, me es grato poner en consideración de ustedes el siguiente informe respecto de las actividades económicas y administrativas del ejercicio económico del año 2010

De acuerdo a información obtenido por el Banco Central del Ecuador, podemos notar un decrecimiento en la inflación del año 2010 que al 31 de diciembre cerró en 3.33%, más baja que en el período Enero-Diciembre 2009 que se ubicó en 4.31%.

En general las políticas de producción impartidas por la Presidencia Ejecutiva han dado sus resultados, durante este año se dio impulso al proyecto de producción de cultivos como Bouvardia que estamos seguros contribuirán a mejorar nuestra mezcla de productos, lo cual nos posiciona como proveedores de flores de alta calidad. Se estableció un departamento de mercadeo para que desarrolle estrategias comerciales que incrementen las ventas, el posicionamiento de la empresa en nuestros clientes y reducción de la flor de baja, indicador que complicó de alguna manera nuestra gestión en el 2009. Adicionalmente la empresa inició un proyecto de un laboratorio de producción de microorganismos ubicado en Puenbo, el mismo que es el inicio de un sistema de producción con prácticas agronómicas más limpias que vayan acorde con el cuidado del medio ambiente.

En la parte final del año, la compañía debido a su buen posicionamiento con los clientes, logró negociar una preventa de flor para la temporada de San Valentín, lo cuál le permitió decidir el crecimiento de la nueva finca La Libertad, finca que en el próximo año aportará con importantes ingresos para los intereses de Valleflor, además que permite aprovechar una demanda del mercado que por hoy se encuentra insatisfecha debido a los serios problemas que aquejan a la floricultura del país y de Colombia principalmente.

Los ingresos operacionales en el año 2010 fueron de \$ 4,284.762.07, en el año 2009 fueron de \$ 3.626.360 y en el año 2008 alcanzamos \$ 3.125.794, lo que significó un crecimiento del 15.366%

Se contrato y se promocionó al personal para cubrir y estructurar las áreas administrativas, de ventas y postcosecha. Esto ha sido muy importante para alcanzar los objetivos planteados.

En el área de comercialización seguimos manteniendo una estable gestión de cobranza con nuestros clientes locales como del exterior.

Nuestros pasivos se mantuvieron dentro de los niveles previstos donde la confianza con nuestros proveedores ha sido siempre nuestra prioridad. Las obligaciones sociales, laborales y fiscales se han manejado con cautela y cumplimiento.





La gestión de la Presidencia Ejecutiva en cuanto al control de costos, gastos e inversión se ha manejado de la mejor manera para cumplir con las metas previstas.

Los presupuestos proyectados se han cumplido al final de los períodos, la variación existente se produjo por disposiciones laborales emitidas por el gobierno nacional en lo que se refiere a sueldos, salarios, pago mensual de fondos de reserva y otras decisiones propias del momento del negocio las cuales han permitido a la empresa el aprovechamiento de oportunidades únicas en su afán de crecimiento.

PROYECCIONES PARA EL 2011

Esperamos un crecimiento anual del 12% en ventas, y un mantenimiento adecuado de la "Valleflor" a nivel internacional. Estimamos incursionar con nuevas variedades como Aster, Trachelium y Dianthus, debido a una necesidad encontrada en el mercado en base a los sondeos realizados.

Se determinó que en el área administrativa se incrementarán los controles de inventarios en las diferentes áreas para obtener resultados óptimos e información financiera que lleve a la toma de decisiones oportunas y prudentes.

Cumpliendo con la Resolución No. 08.F.DSC del 20 de noviembre del 2008 por la Superintendencia de Compañías, ratifica la adopción obligatoria de las NIIF Normas Internacionales d Información Financiera, para todas las sociedades sujetas a su control, Flores del Valle Cía Ltda., Valleflor deberá realizar un análisis con el fin de determinar el impacto y los ajustes contables que se requieran en el 2011 como año de transición.

La administración seguirá con las mismas políticas de control de costos y gastos de años anteriores con el fin de lograr las metas planteadas por la dirección de la compañía y continuar con el crecimiento sostenido que lo ha tenido en los últimos años de manera permanente.

Espero responder a la confianza depositada por ustedes en mi persona y de esta manera dar los frutos que los socios anhelan.

Atentamente,

James Andrade Mena
Presidente Ejecutivo – Representante Legal

